

## 同题作文

## 沈石溪见面会感想

芝罘区新桥小学  
三年级三班 林乐蕊

7月28日上午,我和妈妈一起参加了著名儿童文学作家沈石溪的“小读者见面会”。

沈石溪老师生动有趣的演讲使大家笑得合不拢嘴。现场,很多小读者都感到好奇:沈石溪老师是如何写出那么多精彩的动物小说的?书中的故事是真实发生的吗?沈老师又是从哪里获得那么多创作灵感的呢?沈老师告诉大家,他年轻的时候,曾在农村生活了6年。这段生活经历让他积累了丰富的写作素材。沈老师用幽默、风趣的语言讲述了自己与动物结缘的故事,展示了动物世界的多样性,让现场的小读者们仿佛身临其境。

见面会圆满地结束了。我暗下决心,今后一定要以沈老师为榜样,多多练习写作,读更多更好的课外书,提高自己的写作水平。我十分期待下次再与沈老师见面!

## 游南山公园

芝罘区鲁峰小学  
四年级四班 纪雨彤  
指导教师 张思佳

今天,我要给大家推荐一个好地方——南山公园。

进了南山公园的北门,往前走一会儿,我们就来到了美丽的荷花池。瞧,荷叶挨挨挤挤的,像一个个碧绿的大圆盘。一朵朵粉嫩的荷花在荷叶中绽放,宛如一幅美丽的画卷。游客们结伴乘船游览观光,尽情享受着美丽的自然风光。

离开荷花池后,我们继续往前走,就来到了南山脚下。前面是一段台阶,每级台阶上都刻着一个历史事件,十分有纪念意义。顺着台阶往上走,很快就到达了山顶的凉亭中。我们一边欣赏着风景,一边呼吸着新鲜的空气,十分惬意。

从山上下来,我们来到了桃林。春天桃花盛开的时候,这里的景色格外美丽:一簇簇桃花点缀枝头,争奇斗艳;一阵微风吹过,粉红的花瓣在空中翩翩起舞,阵阵沁人心脾的幽香迎面扑来,使人沉醉其中;勤劳的小蜜蜂在花丛中飞来飞去,忙着采蜜;五颜六色的蝴蝶扇动着翅膀,跳起了优美的舞蹈。

南山公园到处都有美丽的景色。希望你们有机会去游玩!

## 乡村美景

芝罘区鲁峰小学四年级四班 陈思语  
指导教师 张思佳

“白似糖和盐,不甜又不咸。春夏秋冬没有,冬天才能见。”大家知道这是什么吗?没错,它就是洁白无瑕的雪。每年冬天,我都会去乡下奶奶家玩儿。那里的雪景令人难以忘怀。

早晨,我睁开眼睛向窗外一望,好大的一场雪呀!鹅毛般的大雪纷纷扬扬地落到了大地上,好像给大地铺上了一张柔软的地毯。

我穿好衣服,迫不及待地来到了外面,只见远处的高山似银蛇一般,景象十分壮观。雪花像调皮的孩子,一会儿落在

我的额头上,一会儿落在我的肩膀上,一会儿又落在我的衣服上,好像是在和我玩捉迷藏。我来到果园里,看到红红的苹果上覆盖了一层白雪,红白相映,分外妖娆。奶奶告诉我,它叫“雪果”,经历风雪后,味道会变得更加香甜。继续往前走,我看到一群小孩子在玩耍,他们有的在堆雪人,有的在打雪仗,还有的在滚雪球……我兴致勃勃地跑过去,加入了他们的行列。

我喜欢乡村的美景,尤其喜欢乡村的雪。它不仅把乡村装扮得更加美丽,还给我带来了许多欢乐。

## 乡村美景

芝罘区鲁峰小学四年级四班 田婉琛  
指导教师 张思佳

乡村是一个令人向往的地方。它虽然没有城市那么繁华,但却有着独特而迷人的风景。

早晨,伴随着一阵鸡叫声,太阳缓缓地从东方升起来了。我来到屋外,一股清新的空气迎面扑来,顿觉心旷神怡。我走在乡间的小路上,阵阵花香扑鼻而来。远处是一片油菜花,走近细看,盛开的油菜花迎着阳光,尽情舞动。蝴蝶和蜜蜂在花丛中忙碌着,好不热闹!继续往前走,我看到了一条小河。河水清澈见底,鱼儿正在欢快地游来游去。河边,黄牛悠闲地吃着青草,时不时地发出“哞哞”的叫声。

中午,火红的太阳炙烤着大地,人

们坐在树下乘凉、聊天,不时发出欢快的笑声。鸟儿在枝头“叽叽喳喳”地叫着,好像要与人们分享它们的趣事。五颜六色的花儿开得正艳,把乡村装扮得如诗如画。

晚上,天上的星星像许许多多的小灯笼,点缀了幽静的夜空。一只萤火虫闪烁着光芒,在自由自在地飞翔,美丽极了。“萤火虫,萤火虫,飞到西,飞到东……”孩子们一边追逐着萤火虫,一边唱着歌谣。渐渐地,夜深了,田间传来青蛙的叫声,仿佛在唱催眠曲,人们纷纷进入了梦乡。

乡村就像一幅水墨画,画中有诗,诗中有情,让人如痴如醉。我喜欢美丽的乡村!

## 乡村美景

芝罘区鲁峰小学四年级四班 林一诺  
指导教师 张思佳

乡村的四季虽没有城市的精彩与繁华,但却有着自己独特的魅力。下面,请跟随我一起去领略乡村美丽的四季吧!

春天,春姑娘迈着轻盈的步伐来到乡村。小草在春雨姐姐的滋润下,悄悄地从大地妈妈的怀抱里探出头来,欣赏着外面的世界。迎春花在春风的吹拂下,露出了甜美的微笑。柳树长出了嫩绿的叶子,柳枝随风飘动,远远望去好像春姑娘在梳理她的长发。燕子迫不及待地从小南方飞回来了,停在枝头“叽叽喳喳”地叫着,仿佛在跟柳树分享一路上的趣事。小河解冻了,河水“叮叮咚咚”地唱着欢快的歌流向远方。

夏天,夏姑娘穿着五彩裙来到了乡村。树木郁郁葱葱,枝繁叶茂,就像一把大大的遮阳伞,给人们带来一片清凉。午后,人们拿着蒲扇,三五成群地坐在大树底下乘凉。他们有一搭没一搭地闲聊着,树上的知了不停地叫着。五颜六色的花儿竞相开放,有红的、黄的、粉的、紫的、白的……美丽极了。阵阵微风吹来,

浓郁的花香沁人心脾,让人陶醉其中。房前屋后的桃树上结满了桃子,红彤彤的,在绿叶的衬托下显得妩媚动人。

秋天,秋姑娘换上了金黄色的衣裳悄悄地来到了乡村。一阵秋风拂过,金黄色的叶子像一只只美丽的蝴蝶在空中翩翩起舞。田野里一片金黄,农民伯伯正忙着收割庄稼,脸上露出了开心的笑容。果园里,红彤彤的苹果像小朋友的脸蛋,紫莹莹的葡萄像一颗颗晶莹剔透的宝石,黄澄澄的柿子像一个个小灯笼……到处是一片瓜果飘香、硕果累累的景象。

冬天,冬姑娘带着礼物来到了乡村。鹅毛般的大雪漫天飞舞,将乡村装扮得银装素裹。瞧,大地盖上了棉被,树木穿上了棉衣,屋顶戴上了棉帽,到处是白茫茫的一片,宛如仙境一般。孩子们开心极了,在雪地里堆雪人、打雪仗,玩得不亦乐乎!

乡村的四季,既美丽又有特色,令人难忘!

## 我的老师

芝罘区鲁峰小学  
四年级四班 于一凡  
指导教师 张思佳

张老师是我们的语文老师,也是我们的班主任。

张老师的个子很高,戴着一副黑边眼镜,眼中闪烁着智慧的光芒。他还有一颗可爱的小虎牙,笑起来的时候非常帅气。

我们与张老师之间的故事每天都在发生,其中让我印象最深刻的是今年的足球比赛。去年,我们班与冠军擦肩而过,因此今年我们立志一定要夺回冠军。于是,只要一有空闲,张老师就带领队员们练习,教授他们传球技巧和防守战术。到了比赛那天,我们班的队员们斗志昂扬,克服了重重困难,最终赢得了比赛,夺得了冠军。张老师高兴得手舞足蹈,像一个开心的孩子。

在生活中,张老师像我们的父母一样,总是无微不至地关心我们。有同学情绪低落时,他会耐心地询问原因,为其排忧解难;有同学生病时,他总会嘘寒问暖。记得有一天放学时,外面突然下起了大雨,张老师见我没带雨伞,就急忙把他的雨伞递给了我,自己却淋着雨回家。看着雨中张老师渐渐远去的背影和湿了半截的裤腿,我的眼泪情不自禁地流了下来。

我十分喜欢张老师,他为我们付出了很多心血。我想对他说一声:“张老师,谢谢您!”

## 记一次游戏

芝罘区鲁峰小学  
四年级四班 孙润泽  
指导教师 张思佳

每个人都有自己喜欢的游戏,有人喜欢玩“跳皮筋”,有人喜欢玩“123木头人”,还有人喜欢玩“捉迷藏”……而我最喜欢的游戏是“老鹰捉小鸡”。

“叮铃铃,叮铃铃……”下课铃响了,我们几个小伙伴来到操场上,准备玩“老鹰捉小鸡”。在一番激烈的讨论后,我们决定让小朱当“母鸡”,小文当“老鹰”,其他人当“小鸡”。游戏开始了,小朱张开双臂,像母鸡护雏一样,站在我们的前面。我们则跟在小朱的身后,左躲右闪,尽量不被抓住。

“老鹰”小文一会儿向左,一会儿向右,寻找机会捕捉“猎物”。突然,他朝小朱的左边扑了过去,小朱赶紧转身挡住他,我们紧紧地抓住前边一个人的衣服,顺利地“躲过一劫”。小文见这个办法不行,又转变方向,绕过小朱,向最后一只“小鸡”扑了过去。小朱见情况不妙,大声呼喊警告,我们吓得东躲西藏。这时,小文突然转身,迅速地扑向一只没有防备的“小鸡”。小朱来不及阻挡,这只“小鸡”被“老鹰”捉住了。

正当大家玩得兴致勃勃的时候,上课铃声响了,我们依依不舍地离开了操场。我喜欢玩“老鹰捉小鸡”,因为这个游戏给我带来了许多欢乐!

